
Використовуються передові технології відбілювання та екологічно чисті відбілювачі, такі як
перекис водню. Через реакцію окислення хромофорні групи в деревині руйнуються, таким
чином досягаючи мети відбілювання. Під час процесу відбілювання параметри процесу суворо
контролюються для забезпечення рівномірного ефекту відбілювання. При цьому не
порушується структура волокон і фізичні властивості деревини, зберігається міцність і в'язкість
деревини тополі.

Високоякісне джерело: Ми ретельно відбираємо високоякісну деревину тополі（ дерев'яна
дошка з китайської вибіленої тополі）. Тополя – швидкоростуча та високоврожайна порода
дерев із багатими ресурсами. Він має широкі можливості адаптації, тривалий річний період
росту та швидкі темпи зростання, закладаючи міцну основу для нашої продукції.

Красива текстура: Продукт зберігає природну текстуру деревини тополі. Після відбілювання
текстура стає більш чіткою і ніжною, повністю розкриваючи свою природну красу. Він може
повністю задовольнити різноманітні переваги різних споживачів щодо текстур деревини.

Стабільна продуктивність: Завдяки спеціальним процесам сушіння та обробки вміст вологи в
деревині ефективно знижується. Це надає вибіленій деревині тополі чудову стабільність
розмірів, що робить її менш схильною до деформації та розтріскування. Він може підтримувати
хороший стан за різних умов навколишнього середовища.

（ Китай постачає вибілену деревину тополі）

Чистий білий вигляд: Після відбілювання деревина тополі має білий і чистий колір,
створюючи чудову основу для подальшої обробки та декорування. Його можна поєднувати з
різними стилями оформлення та кольоровими комбінаціями, і підходить для виготовлення
меблів, декоративних панелей тощо, які мають високі вимоги до кольору.

Екологічно чистий і здоровий: Під час відбілювання та виробництва не використовуються
шкідливі хімікати. Він відповідає національним стандартам охорони навколишнього
середовища, має надзвичайно низьке виділення формальдегіду та нешкідливий як для людини,
так і для навколишнього середовища. Це зелений і екологічно чистий деревний продукт, який
можна безпечно використовувати в таких сферах, як оздоблення інтер’єру та виробництво
меблів.
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Хороша працездатність: Деревину вибіленої тополі легко різати, різати, свердлити,
прибивати цвяхами та виконувати інші операції обробки. Він може задовольнити різні потреби
обробки, підвищити ефективність виробництва та якість продукції. У той же час це також
полегшує споживачам виконувати персоналізовані модифікації та встановлення під час
процесу використання.

Широкий спектр застосування: Його можна використовувати для виготовлення різних
виробів, таких як фанера, столярна плита, шпон, меблі, двері та вікна, шафи, пакувальні
коробки високого класу, експортні піддони та вироби ручної роботи. Це універсальний
деревний матеріал.

( шаньдунська фабрика з вибіленої тополі)
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